

Информация МБОУ «СОШ №7» об организации работы с детьми, оставшихся без попечения, проживающих в приемных семьях

Ведется ежедневный контроль классными руководителями и социальным педагогом посещаемости школьных занятий, факультативов, элективных курсов, кружков по интересам, спортивных секций. Беседы и проведение классных часов с несовершеннолетними и их родителями по повышению уровня правовой грамотности, пропаганде здорового образа жизни, особенностях подросткового возраста. Вовлечение несовершеннолетних и их родителей в социально – значимую деятельность. Содействие включению родителей в учебно – воспитательный процесс.

В целях наблюдения и выявления фактов насилия и жестокого обращения и профилактики неблагополучия и исключения кризисных явлений в школе с детьми проводилась следующая работа:

Профилактическая беседа «Моя безопасность», «Мое поведение, мое отражение», «Мы против сквернословия», «Я выбираю жизнь», «Телефон доверия» и др. Совместно с участниками отряда СМС дети проводилась беседа «Сообща, где торгуют смертью».

Групповое занятие «Найди свое спокойствие», «Когда я зол», «Профилактика эмоционального неблагополучия», «Следопыты», «Идет экзамен», «Выбор профессиональной среды», «Сделай здоровый выбор» и др.

Занятие с элементами тренинга «Море злости. Рифы гнева» по программе «Корабль»

Участие в акциях «Ларец добрых пожеланий», «Ладошки добрых пожеланий», «Волшебные предсказания». Совместно с участниками смс дети приняли участие в акции «Жить здорово» и т.д.

Информация МБОУ «СОШ №7» о мерах направления на профилактику суицидального поведения несовершеннолетних

Ежедневно осуществлялся и осуществляется контроль за посещаемостью обучающихся школы. Систематически проводились рейды по неблагополучным семьям, беседы с родителями, индивидуальные консультации с обучающимися.

С целью предупреждения кризисных состояний и коррекции психологического неблагополучия обучающихся осуществлялась деятельность совместно классных руководителей с социальным педагогом и с педагогом - психологом: профилактические беседы индивидуальные и групповые, классные часы, ориентированные на знакомство со своими психологическими особенностями, сильными и слабыми сторонами, способами их коррекции, способами снятия тревожности.

Основными формами мероприятий по профилактике суицидов в школе:

Проведение классных часов, праздников, спортивных соревнований, дней здоровья, занятий с элементами тренинга, групповых занятий, организация и проведение акций способствующих как вовлечению обучающихся в дела класса, школы, так и отвлечению от негативных эмоций, формированию у обучающихся позитивного мышления.

Эти мероприятия включены как в воспитательные планы школы, так и в воспитательные системы классов.

Классными руководителями были проведены следующие мероприятия, посвященные жизненным ценностям: профилактические и тематические беседы «Время доверять» (посвященное детскому телефону доверия), «Если тебе тяжело – Напиши письмо!», и др. Индивидуальные и групповые беседы с родителями и обучающимися, направленные на профилактику суицидального поведения.

Узкими специалистами школы проводятся индивидуальные и групповые консультации и беседы профилактические с обучающимися, родителями и педагогами. Групповые занятия и занятия с элементами тренинга с обучающимися, направленные на подготовку подростков к вступлению во взрослую жизнь, предупреждению в их жизни кризисных ситуаций и выводу из них. Организация и проведение акций, направленных на профилактику суицидального поведения среди несовершеннолетних.